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[MloarotoBka K KoHTponbHOu paboTe

1. Touka aBUXKeTCsI IO paJuycy JUCKa OT IeHTpa K (PUKCUPOBAHHOM
TOYKe Ha IPaHHUIlE CO CKOPOCThI0 vg. HaliTu ee KopromcoBo U abCoJIIOT-
HOE YCKOPEeHM s, ecJiv JUCK BpalllaeTcs ¢ IOCTOSHHON yTJIOBOI CKOPOCThHIO
w.

2. 3agada N 12.2 u3 3amaunuka Memepckoro.

3. UckyccTBeHHBI! CIyTHUK oOpalaeTcsi BOKPYr 3eMJIM Ha BBICOTE
500 xm 1o KpyroBoi#t opbute. OnpenejmTh BpeMsi OOpallleHus U CKO-
POCTh CIYTHUKA, €CJIM U3BECTHO, YTO €ro IIeHTPOCTPEMUTEJIbHOE YCKOpe-
HUe JIOJIPKHO OBbITh PaBHO YCKOPEHHIO CBOOOJHO I1a IaioNniero TeJia.

Ha nannoit Boicote g = 8,5 m/c?, a paguyc 3emsu R = 6370 xm.

4. Touka JBMXKETCS IO OKPYXKHOCTU pajuycoM R paBHOYCKOPEHHO
U3 COCTOSIHUS TIOKOSI M COBepIlaeT MepBbIM MoJHBIE obopoT 3a 1 cex.
OnpenesuTh BeJIMUYMHBI CKOPOCTH M YCKOPEHUsI TOYKM B KOHIlE 3TOIO
IIPOMEXKyTKa BpeMeHH.



